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1. Etablir les schémas de Lewis des molécules... deau,  de dioxygéne, de dioxyde de carbone.
H-&-H ’3:1‘3) (":C‘-:?\} 45

2. Donner les 3 caractéristiques d'un LASER :

f;‘::‘f,;’*‘“‘r““

Exercice 3 :

Dans le secteur
industriel, les lasers
peuvent étre employés
pour découper des
toles métalliques, Aprés
avoir chemingé a travers
un jeu de miroirs et
lentilles, le faisceau laser
astfocalisé surlapisce  Matériau
métallique, Au point

Faisceau

Buse

Un laser a CO, de 3,5 kKW et de diamétre de 0,50 mm
est utilisé pour découper des toles en inox d'une

=1

- Lentille épaisseur de 1,0 mm avec une vitesse de découpe
de 8,5 mmin-'. Une plague en inoxa pour
G2z dimensions 2 000 mm % 1 000 mm.
d'assistance

1. Calculer lirradiance de ce laser (en W.m2).

2. Mentrer que la durée nécessaire pour découper la
plaque sur sa largeur est d’environ 7 s.

: 3. En déduire fénergie apportée par le laser lors de cette
découpe.

Exercice 1 :
Voici, ci-contre, la caractéristique
I=f(U) d'un panneau sclaire de

e (mad e w-“‘*)

de contact, le métal
fond, et le métal fondu est ensuite évacué grace a un gaz
d'assistance (air comprimeé, azote, oxygéne...).

4, Lelaser utilisé est de classe 4. Quelles
recommandations faut-il donner aux ouvriers ?

g8

iy Intensité (A)
surface 2 m?2. 55 e e e 2
‘ ; y 1 000 W.m! § i

Déterminer, pour un éclamemenf B oL }':“’“'3 _ JEwechiitows 0 0 ‘

éner'ge‘rlque de 600 W, m 4.5 i BOOW.m 2 : Classe ! dunhrartro?:ulfmale ¥ inaccessibles, Sans danger dans les conditions /5
d’ -la PUISSﬂnC‘a Iumlneuse regue P"Jm ‘/u £ W 3 g <k i i ?Cl c '“ ‘ Puissance « 1 m. Pot 'ﬁal'p!asen'er un danger s‘lcn ma‘nuemle faisceau !
o =i ité -ci it H E 600 W.m-? e dans I'eil plus de 0,25 s (durée supérieure au réflexe de fermer Ueeil).

/ ntensité de court-circuit I : 3- s :

- i i i . i Puissance < 5 mW, Pourrait présenter un danger si U'en meintient le faisceau
Q(- la fension en ’CH“CLIIT ouvert Um L 22 V 2’5 | 40‘)\'1.1‘!\“’ | Classe Ha . dans Ueeil plus de 0,25 s. Dangereux en cas de vision & L'aide de jumelles ou autre loupe
1 -la PUiSSﬂnCG elec'l'r'ique Pf‘Odulfe, Prnax ;5'0 w B Puissance < 0,5 W. Représente un danger en cas de vision directe ou réfléchiv,

CI se Hi b
f{(- lintensité nominale Tnm @ Z; 3é& 1’? T 200Wm? #5200 méme de courte durée.
- la tension nominale Unen ! Aav 5-0 05| N ? Llasse I\ P.. ssance>05w Paut causer des blessures aux youx ot a L peate Daiger d'iendie
* 1 i et SIS S - t

4 - le rendement du pahneau solaire p : ——J-- 06 e = e 20 x » Tension (V) 1. X = _,S__ B ._-“— RL - (p 2s. 10'5) =A,36. Ao~twm .

Exercice 2 : = f“ 4 /7 T _ 35> 40> W = A, » 26 W -

1. Compléter le tableau ci-dessous, ) 96;: AT

2. Entourer et nommer, sur le modéle moléculaire, le ou les groupe(s) caractéristique(s) de I'acide 2.

-
lactique. A quelle(s) famille(s) appartient cette molécule ? al ool <! NS N T ‘A,Lq {IS wm —2> L0OS s Ax Lo a2 Q-,OS & . /]; <

Molécule Modéle moléculaire Eel Formule semi-développée Q 2 o  w
brute - 3. € 2FPx b = 3 S-x/\D z‘ﬁr-DS' 2‘4’::‘" i A

| Acide adipique \\ \t
] " Ho o 4, {)‘Q. -Qa——\’ M—-—-—jf /\..M,GA. LH m& \Q t.'\\hh- - D]\(
| utilisé pour QH,OQ' c” T 2N / / :

synthétiser le | " Hz- Cﬂz oH Exercice 4 (Bonus) : temp/"C /2

nylon e o \ Veici la caractéristique d'un capteur de 20 Pl
= t température ol la température {notée ol A
i | r () / temp) a été mesurée en fonction de la 23 R e el
! Acide lactique : b C\.{s - C!i '/S_ Leﬁsion (n:'rée U) aux bcr:es du;apfca:. . g
| s cici ci-dessous un extrait du code ? o
| utilisé lpour‘ C3HGO‘3 \CH \o H Arduino  utilisé pour afficher la i
| synthétiser le | 1 température sur le moniteur série : 3
| PLA 5 i! .J.s ( OH veid loapl) 10 i
{
! L] &‘ = valeurlue = zana ad{templin) ;
3. Voici la formule semi-développée de l'acide polylacﬂque (PLAY : ﬁ S e Lo :
Comment nomme-t-on ce type de molécule ? Justifier. C
’ YP v 0/ \c 05 1 15 2 25
’MOLMM Con. /\,\.,ﬂ;-u.u,l.. &.a N, | . un
/1 CHy .
n 1. Quelle serait la tension aux bornes du capteur si la température était de 37 °C ?
4. Dans quelle catégorie de matériau peut-on classer le PLA ou le nylon ? n Blen Justiiee: A )50 Iommeg s 2““'3— 3:*"*2—'—(‘!!‘ = 3,"!2 v A
: 0 49, % 19,8
ﬂ""" § 2. Remplacer la ligne de code hachurée pour que la température soit effectivement affichée sur le moniteur série.
Yewa Pe.-rd:\' vee = 49.% % Tension = 2.9 ; /]
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